Aufgaben DDL, DML

1. Legen Sie eine neue Tabelle namens Mitarbeiter mit den folgenden Spalten
an.

o Id (Zeichenkette mit genau 4 Zeichen)

o Name (Zeichenkette mit max. 100 Zeichen)

e Vorname (Zeichenkette mit max. 100 Zeichen)
e Gehalt (Kommazahl)

Legen Sie die Id als Primarschliissel fest.

2. Fiugen Sie in die Tabelle Mitarbeiter folgende Datensdtze ein:

Id Name Vorname Gehalt
1111 Meier Max 3500,50
1112 Kluge Maria 4010,60

1113 Nimschik Sofia 3820,00



3. Andern Sie das Gehalt von Frau Kluge auf 4300,00.

4. Herr Meier scheidet aus dem Unternehmen aus und muss aus der DB geldscht
werden.

5. Fugen Sie der Tabelle Mitarbeiter eine neue Spalte mit dem Namen
Geschlecht hinzu.

6. Beflillen Sie diese Spalte mit einem m oder w.

7. LOoschen Sie die Tabelle Mitarbeiter.



